

OBSAH

Kapitola I. TRISTAN

str. 7

Protektorát - konec léta 1941, odvolání von Neuratha, nástup Heydricha, zatčení A. Eliáše, vyhlášení civilního výjimečného stavu - perzekuce, osobnosti domácího odboje - přeskupování a sjednocování odbojových sil, operace PERCENTAGE, případ Jimonické radiostanice, smilček K. H. Franka, K. Henlein a představitelé okupační správy, nacistického potlačovacího aparátu, strategicko-taktické koncepce a metody germanizace, protizidovská opatření, případ Lažnovský, akt - korunační klenoty, Mozartovy slavnosti, návštěva A. Speera, von Schiracha a W. Funka v Praze, nová protektorátní vláda, sbírka zimní pomoci pro wehrmacht, konference ve Wannsee „Endlösung“ - konečné řešení židovské otázky.

Kapitola II. PRSTEN NIBELUNGŮV

str. 43

Stav čs. exilové politiky, postavení prezidenta Beneše, dobrovolníci z řad 1. čs. samostatné brigády ve Velké Británii, operace ANTHROPOID, SILVER A, SILVER B, osobnosti domácího odboje, 65. narozeniny dr. W. Fricka, výstava „Sovětský ráj“, tradiční akt u Schweininova pomníku ve Štěrbotech u Prahy, situace v Protektorátu na přelomu zimy a jara 1942, smuteční akt za dr. Staheckera, případ „Zrádce X“, radiospojení s VRU - radiostanice LIBUŠE - budování zpravodajské sítě na Pardubicku, operace OUT DISTANCE a ZINC, slavnosti otevření Říšské školy pro bezpečnostní policii a bezpečnostní službu v Praze, sanitní vlak - „dar českého národa bojující Říši“ u příležitosti 53. narozenin Hitlera.

Kapitola III. PARSIFAL

str. 75

Operace CANNONBURY, píseňská organizace ÚVOD, operace BIOSCOP, BIVOJAC, STEEL, INTRANSITIVE, TIN - letecká přeprava, výstrelky na Požárech a důsledky události, první ztráty paravýsadků, úloha a vzájemný vztah domácího a zahraničního odboje - střetávání otázek politických, osobních i prestižních, snahy o odvolání atentátu na Heydricha - varovná depše ÚVOD, depše „na příjím JINDRY“, Heydrichova návštěva Francie, pražská konference předních činitelů vojenských zpravodajských a bezpečnostních služeb, koncert ve Valdejském paláci, atentát na Heydricha, vyhlášení civilního výjimečného stavu, nástup K. Daliegho, rozšíření pátrání po pachatelích atentátu, aktivita řidičů úřadovny gestapa v Brně za druhého stanného práva.

Kapitola IV. NOC A MLHA

str. 105

Exekuce na vojenských střelnicích v Plzni-Lobčích a Praze-Kobylisích, stupňování teroru, další represivní opatření - perzekuce českých vězňů v KT, „Manifestace českého lidu pro Říši“ - reakce na atentát, psychologie davu, záměrná atmosféra strachu, smrt Heydricha - smuteční akt v Praze, pohřeb v Berlíně, zločin nacistů v obci LIDICE (proč právě ony?), bezvýsledné pátrání po pachatelích atentátu, akce tábořského a klatovského gestapa v Bemarckých, popravy v Táboře a Lubech u Klatov, zásobování čs. vojáků ukrytých v kostele Cyrila a Metoděje v Praze - portréty duchovních české pravoslavné církve.

Kapitola V. SOUMRAK BOHŮ

str. 135

Zrada z vlastních řad, konec konspirativního řetězce, vina zatýkáni, úder proti ukrytým parašutistům - nerovný a urputný boj s nacistickou přesilou, delikátní účast českých hasičů, poprava A. Eliáše, události v Pardubicích, vypálení osady LEŽÁKY, popravy na Zámečku, přestřelka v osadě Končiny, konec radiostanice LIBUŠE, konec SILVER A - akce venkovní služebny gestapa v Hradci Králové, mobilizace prostředků propagandy - apel českých herců a hudebníků v Národním divadle, předání národních cen za rok 1942, aktivita a projevy ministra E. Moravce, manifestace na Václavském náměstí v Praze - „Velkolepý slib národa“, 70. narozeniny dr. Háchy, oficiální návštěva zástupce ministerstva propagandy v barrandovských ateliérech.

Kapitola VI. JÍZDA VALKÝŘ

str. 165

Zapomenutí hrdinové domácího odboje - likvidace píseňské skupiny ÚVOD, přestřelka v Kinských sadech, události v Ouběnicích, vyznamenávání Waffen SS, gestapa, SD - těch, kteří se zúčastnili akcí proti pachatelům atentátu, spor mezi jednotlivými složkami, návštěva E. X. Schwarze v Praze, změny v nacistické okupační správě, vedení gestapa, SD, portréty osobnosti, vznik protiparšutistického referátu SBF, stanný soud nad duchovními české pravoslavné církve, intriky K. H. Franka, mezinárodní ohlas atentátu, situace v Protektorátu po heydrichádě, případ Frolík, „svatoborické děti“, policejní vězňice na Pankráci, Malá pevnost Terezín, Mauthausen, tajná říšská zeleň - hromadné exekuce českých mužů a žen podléhajících se na ukrytými parašutisty.

Kapitola VII. MISTŘI PĚVCI

str. 197

Operace ANTIMONY - konec v Rovensku pod Troskami, akce zlínského gestapa v Jankovických a na Velehradě, „Provolání k lidu“ - velké shromáždění v pražské Lucerně, Kuratorium pro výchovu mládeže, Heydrichův posmrtný kult, situace v Protektorátu, okupační politika, metody nacistické propagandy ve světle zásadního obratu ve vývoji války, totální válka - totální nasazení, návštěva E. Sauckela v Praze, hlášení říšského úseku SD - reakce na boj 1. čs. samostatného praporu v SSSR u Sokolova, tragédie operace IRIDIUM a BRONZE, pankrácká sekýrára, veřejné popravy, úsvit odbojových skupin a partyzánských jednotek, K. H. Frank na vrcholu politické kariéry, odchod K. Daliegho, návštěva A. Axmanna v Praze, nástup JUDr. W. Fricka, přehlídka Čs. obměněné brigády ve Velké Británii, politické aktivity prezidenta Beneše v roce 1943, mezinárodní postavení ČSR - naděje, iluze a realita.

Doslov / Afterword

str. 236

Význam použitých zkratk a pojmů

str. 242

Prameny a literatura

str. 244

Jmenný rejstřík

str. 245

Poděkování

str. 249